
なかよく げんきに 伸びよ

は

教  育  方  針

学校法人中澤学園　幼保連携型認定こども園

み か さ こ ど も 園

　健やかな身体と豊かな心の育成を目標に、０～５歳児が兄弟のように集い、すくすく伸びてほしいと

願っています。水と緑とお陽さまの輝く自然環境の中で、多くの体験活動の積み重ねが生きる力の源と

なり、各々が主体的に取り組めるよう一人ひとりの育ちを応援しています。

　「子ども・子育て支援新制度」により、すべての子どもに質の高い幼児教育や保育を提供する重要性が

広く認知され、また「幼児教育無償化」により保護者負担の軽減がなされ、保護者の皆様も将来へ安心感

を持って社会参加をしながら子育てができる恵まれた社会環境になってまいりました。

　本園においても、同一敷地内における０～２歳児の養護（乳児保育）と３～５歳児の幼児教育の一体化

により、我が子の健やかな成長がはっきり見えることで子育ての喜びが膨らみ、保護者の意欲的な子育

てに繋がっていることに喜んでいるところです。４０有余年の教育文化を礎として、子どもを中心に家

庭と園が豊かな関係性の中でお互いに育ち合えていることは、うれしい教育効果であると感謝しており

ます。これからも「健やかな身体」と「豊かな心」の育成を目指し、地域の幼な児が明るく仲良く楽し

く集えるよう、教職員一人ひとりが「子ども達への愛情」と「教育への情熱」を持ち、保育に励んでま

いります。夢を描き、未来を作り出す力を蓄えている子ども達の健やかな成長のために、本園へのご入園

をお奨めいたします。

保  育  ・  教  育  目  標

保  育  方  針 ・明るく伸び伸びと行動し、健康で安全に過ごせるようにする。

・基本的生活習慣の基礎が身につくようにする。

・愛情や信頼感を持ち、進んで身近な人と関わるようにする。

・自然との触れ合いから、生命の大切さや豊かな感性を育むようにする。

（定員 190 名）

※毎月の行事・・・お誕生日会、体位測定、避難訓練

◇ギャラリー展
◆親子芸術鑑賞会（観劇・コンサート等）

◆園児引き渡し訓練

◇ジャガイモ掘り
◆納涼まつり
◇縦割り夏季園外保育
◇森林体験活動

◆入園式
◇青少年赤十字登録式

◇こいのぼり集会
◇園外保育（イチゴ狩りなど）

◇健康診断（内科・歯科 ※年2回）
◆大うんどう会
◇スイミング教室（9月まで）

◇交通安全教室
◇マゴマゴクラブ（年2回）
◇新入児説明会及び園内見学

◆みかさ祭り（ワークショップなど）
◇勤労感謝祭

◆音楽発表会
◇赤十字こどもまつり
◆定期演奏会

◆おゆうぎ会
◇クリスマス会
◇高校生との交流会
◇老人ホーム訪問

◇山日席書大会
◆定期講演会

◇せつぶん集会
◇キッズサッカー教室
◇おわかれ遠足
◆生活発表会

◇ひなまつり集会
◇小学生との交流会
◆卒園式

◆印は親子参加です

年  間  行  事

良 い 期 か ら教 育 幼乳 児

マゴマゴクラブ
おじいちゃんおばあちゃんと楽しくダンス
をしたよ♪笑顔がいっぱい広がりました。

リトミック教室
ピアノの音を聴くと自然に子ども達の心と
体が反応する楽しい時間です♪

ジャガイモ掘り
全園児で育て、収穫したジャガイモがおい
しいカレーやフライドポテトに変身！

体育教室
専門講師による体操とスイミング教室は、
心身ともに成長の場となっています。

特  色  あ  る  保  育

一円玉・古切手・エコキャップ収集（毎月）
青少年赤十字活動を通して、ありがとうの
心を育んでいます。

開園時間：7：30 ～ 19：00

休 園 日 ：日曜日、祝日、年末年始

住　所：中央市臼井阿原 813-6

電　話：055-273-6386

ＵＲＬ：http://mikasa-kids.ed.jp/

Ｅ-mail：info@mikasa-kids.ed.jp

園  の  概  要


